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ime firme kratak opis

A Gradnja Invest

A GRADNJA INVEST NOVI SAD se trudi i uvek 
će se truditi da pravi veoma kvalitetne 
stanove - upravo onakve u kakvima bismo i 
mi želeli da živimo, stanove po evropskim 
standardima. Koristimo najkvalitetnije 
materijale i tehnologije gradnje. Svaki stan je 
opremljen sa kvalitetnom italijanskom i 
španskom keramikom, hrastovim parketom 
ekstra klase, vratima od punog drveta sa 
mesinganim kvakama i rasporedom prostorija 
koji garantuje najbolje iskorišćenje 
stambenog prostora i prijatan boravak.

Agencija za ekonomski razvoj 
opštine Prijedor PREDA-PD

Prijedorska Agencija za ekonomski razvoj 
opštine Prijedor PREDA-PD osnovana je u 
septembru 2003. godine, a zvanično 
registrovana 8. decembra 2003. godine, od 
kada sinergijski djeluje kao opštinski servis 
sa Odjeljenjem za privredu i društvene 
djelatnosti opštine Prijedor. Misija Agencije 
za ekonomski razvoj opštine Prijedor je 
promovisanje preduzetništva, podrška 
razvoju malih i srednjih preduzeća, stvaranje 
uslova za otvaranje novih radnih mjesta i 
poboljšanje ukupne ekonomske situacije na 
području opštine Prijedor.

Agencija za razvoj opština 
istočne Hercegovine - ARIH

Agencija za razvoj opština istočne 
Hercegovine, ARIH, osnovana je radi 
ostvarivanja zajedničkih interesa opština sa 
područja regije istočna Hercegovina u oblasti 
razvoja bez namjere sticanja profita. Osnivač 
Agencije je Savez opština istočne 
Hercegovine, koji čine opštine: Trebinje, 
Bileća, Ljubinje, Berkovići, Gacko, Nevesinje i 
Istočni Mostar. Djelatnost Agencije je 
regulisanje i unapređenje poslovanja privrede 
regije.
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Agencije za lokalni razvoj 
Gradiška (ALORG)

Opština Gradiška je u martu 2004 godine 
donijela odluku o osnivanju Agencije za 
lokalni razvoj Gradiška (ALORG). Glavni cilj 
ALORG-a je kontinuirana edukacija i 
specijalizacija osoblja i mladih ljudi koji 
koriste sve mogućnosti kako bi unaprijedili 
svoja znanja i iskoristili nove pristupe i 
metodologije u svom radu. Osnovni cilj 
ALORG-a je podrška inicijativama 
ekonomskog razvoja i stvaranje 
konkurentnog ekonomskog okruženja za 
poslove u ovoj oblasti.ALORG-ov prioritetni 
zadatak, u periodu 2005-2012, je 
implementacija razvojnih projekata 
finansiranih od strane Opštine, strukturnih 
fondova na nivou RS/BiH i onih finansiranih 
od strane EU finansijskih izvora.

Banca Intesa a.d.

Baza Nekretnina d.o.o

Specijalizovani portal za nekretnine
NAJVEĆA BAZA NEKRETNINA NA JEDNOM 
MESTU
www.bazanekretnina.com je portal sa 
najaktuelnijom ponudom stambenog i 
poslovnog prostora u Srbiji. Ono sto je 
prednost našeg portala u odnosu na druge 
nekretninske portale je činjenica da 
www.bazanekretnina.com čini jedan od 
najvećih umreženih portala za nekretnine u 
Evropi. To znači da pored informacija o 
prodaji domaćih nekretnina, naši korisnici 
mogu da pretražuju ponudu nekretnina i iz 
Hrvatske, Slovenije, Italije, Austrije i drugih 
zemalja regiona. Medjutim ono sto je 
najvažnije, neretnine oglašene na portalu 
www.bazanekretnina.com se takodje 
prikazuju na mnogobrojnim umreženim 
portalima u regionu i dostupne su velikom 
broju stranih investitora širom Evrope. To je 
posebno važno imajući u vidu da su 
tradicionalno u Srbiji prisutni strani investitori 
iz Austrije, Italije, Slovenije i Hrvatske.
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Bella Bulgaria

Bella Bulgaria je kompanija koja se bavi 
prometom nekretnina i koja poseduje 
dugogodišnje iskustvo u kupovini poseda u 
inostranstvu. Bella Bulgaria je lider na tržištu 
prometa nekretnina u Bugarskoj i nudi 
profesionalnu pomoć i saradnju tokom čitave 
kupoprodajne procedure, bez obzira na to da 
li je u pitanju stan, kuća, vila, pretprodaja, ili 
plac za izgradnju. Takođe nudimo pravne 
savete i pomoć koju pruža naš ekspertski tim 
advokata, kao i konsultantske usluge. Bella 
Bulgaria ima filijale u Skandinaviji, Srbiji i 
Bugarskoj.

Beogradske nekretnine

"Beogradske nekretnine" je prvi 
specjalizovani oglasnik za nekretnine na 
teritoriji Beograda i okoline. Kao takav 
okuplja na jednom mestu najveći broj firmi 
koje se bave ovom delatnošću (agnecije za 
nekretnine, građevinske firme, investitore 
itd.). Podrška oglasnika je i internet sajt 
www.imovina.net

Beyond Real Estate

"Beyond“ je internacionalna kompanija sa 
sedištem u Beogradu. Delatnost kompanije 
sastoji se iz posredovanja u prometu 
stambenih i privrednih nepokretnosti kao i 
prilikom ulaganja u širok spektar investicionih 
projekata kao što su gradnja stambenih i 
poslovnih zgrada, industrijskih objekata, 
hotela, placeva i sl. Nudimo usluge 
konsaltinga i predlažemo finansijska rešenja 
u skladu sa ciljevima koje klijent ima u 
oblasti nekretnina. 

Blok 67 Associates d.o.o.

Blok 67 Associates je kompanija koja se bavi 
prodajom nekretnina u kompleksu Belville, 
jednim od najvecih investicija na trzistu 
nekretnina u poslednjih deset godina. Najveci 
poduhvat ikad na ovom prostoru je prodaja 
vise od cetiri hiljade proizvoda sa potpuno 
novim konceptom prodaje, sa visoko 
profesionalnim iskusnim timom strucnjaka 
koji izlaze u susret i najzahtevnijem kupcu.
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Capital House

Capital House se bavi izdavanjem i 
kupoprodajom stanova, kuća, poslovnog 
prostora i lokala, izgradnjom novih i 
rekonstrukcijom starih objekata, 
investiranjem u izgradnju novih ili kupovinom 
već postojećih stambeno-poslovnih objekata. 
Pružamo potpunu pravnu podršku kod 
kupoprodajnih ugovora, ugovora o zakupu, 
pribavljanja prateće dokumentacije za 
izgradnju ili adaptaciju objekata.

CB Richard Ellis doo

CB Richard Ellis je vodeća međunarodna 
kompanija na polju komercijalnih nakretnina, 
čija referentna lista klijenata svedoči o 
tržišnoj superiornosti kompanije. Ključne 
delatnosti kompanije obuhvataju: konsalting, 
procenu vrednosti nekretnina i razvojni 
konsalting, istraživanje tržišta, izdavanje 
poslovnih prostora, plasman nekretnina na 
tržištu, prodaju i izdavanje stambenih 
prostora i stambeno-komercijalnih 
nekretnina. Profesionalni tim i tržišna 
ekspertiza kojom vrlo mali broj kompanija na 
svetskom nivou može da se pohvali, 
omogućava nam da ispunimo i nadmašimo 
poslovne ciljeve nasih klijenata.

City of Leskovac

Grad Leskovac je regionalni centar juzne 
Srbije, povrsine 1025 km2 sa 156.000 
stanovnika i 144 naseljenih mesta. Nalazi se 
izmedju pet reka i pet planina, na koridoru 
10. Tri dominantna sektora industrije: 
hemijska, industrija hrane, tekstilna. Tri 
industrijske zone: severna-59,6 ha 
kompletno opremljena infrastrukturom, - 
istocna - 247,1ha- infrastrukturno 
opremljena, - juzna 110,5 ha-infrastrukturno 
opremljena. Najvece brownfield investicije u 
poslednjih dve godine: Actavis, KSK Clothing, 
Bulcvat. Najvece greenfield investicije u 
poslednjih dve godine: Interlemind, SPEBO 
clinic. Dobrodosli u Leskovac!
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Colliers International D.O.O.

Colliers International, Srbija je osnovan u 
Beogradu 2000-te godine kada postaje 
neprikosnoveni tržišni lider u širokom 
sprektru usluga iz oblasti nekretnina. Colliers 
u Srbiji zapošljava 55 profesionalaca u 
ukupno tri kancelarije – u Beogradu, Novom 
Sadu i Nišu. Colliers International, Srbija nudi 
usluge iz sledećih oblasti: investicioni 
konsalting, procene vrednosti i tržišna 
istraživanja, posredovanje i ekskluzivno 
zastupanje pri prodaji i izdavanju, 
upravljanje nekretninama, marketinški 
konsalting i pravne usluge Iz oblasti 
posredovanja na usluzi su četiri odeljenja: 
odeljenje za kancelarijske prostore, 
maloprodajne prostore, stambene prostore i 
odeljenje za zemljište/magacine.

Diplomat nekretnine

SVAKA NEKRETNINA IMA SVOG KUPCA,A ZA 
SVE KUPCE MI IMAMO REŠENJE
Posredovanje u prometu nekretnina 
podrazumeva potpunu pravnu sigurnostod 
provere dokumentacije,procene,oglašavanja i 
prezentovanja do izrade kupoprodajnih 
ugovora.Ako imate nekretninu koju želite da 
prodate ili imate potrebu za kupovinom 
nekretnine javite nama i bićete zadovoljni 
Broj naših zadovoljnih klijenata svakodnevno 
se povećava,bićete zadovoljni i VI

Dubai Dunes Properties

Dubai Dunes Properties je kompanija 
specijalizovana za izgradnju nekretnina, čiji 
je osnovni fokus dinamičko i vitalno tržište 
nekretnina Bliskog Istoka. Dubai Dunes 
Properties želi da gradi jedinstvene, 
integrisane projekte nekretnina, koji svojim 
klijentima i investitorima obezbeđuju prave 
vrednosti. Dubai Dunes nudi sve usluge na 
jednom mestu, uklljučujući i pronalaženje 
prilika, detaljno istraživanje, konceptualni 
razvoj i izgradnju širokog spektra projekata 
nekretnina.
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eKapija.com d.o.o.

Investicioni sistem www.ekapija.com je biznis 
portal koji ima za cilj da ubrza i pojednostavi 
pristup kvalitetnim poslovnim i investicionim 
informacijama u regionu jugoistočne Evrope i 
da svojim klijentima omogući brz i 
pravovremeni prisutup datim informacijama. 
eKapija sistem obezbeđuje servise koristeći 
dva popularna medija - internet portal 
www.ekapija.com i dnevni bilten eKAPIJA koji 
se šalje svakodnevno putem email-a

Engel Marina Dorćol doo

Marina Dorćol je višenamenski projekat koji 
se sastoji od najkvalitetnijeg stambenog, 
poslovnog, maloprodajnog i komercijalnog 
prostora, na površini od 4 hektara u samom 
srcu Beograda. Projekat je razvijen od strane 
Engel Marina Dorćol doo, partnerstva između 
Capital Investment & Consultancy doo i Engel 
East Europe N.V (Londonska berza AIM:EEE), 
jednog on najvećih graditelja u centralnoj i 
istočnoj Evropi. Centralna lokacija ovog 
projekta, u srcu donjeg dela Beograda, 
njegova veličina, kao i jedinstveni koncept 
koji uključuje marinu na Dorćolu na obali 
Dunava, čini ga jednim od najperspektivnijih i 
najatraktivnijih projekata današnjice.

ENJUB d.o.o.

ENJUB d.o.o. je preduzeće za posredovanje 
pri izgradnji, rekonsrukciji i prometu 
stambenog, poslovnog i drugog prostora. 
Preduzeće je osnovano 1990 godine. 
Programi ENJUB se baziraju na domaćim i 
inostranim iskustvima, na bazi tržišnih 
potreba, istraživanja i razvojnih planova. 
Odgovarajući na potrebe tržišta, razvio je 
svoje poslovanje na projektovanje i izvođenje 
javnih, poslovnih i stambenih zgrada.
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Fond za podršku investicija u 
Vojvodini, "Vojvodina 
Investment Promotion – VIP"

Fond za podršku investicija u Vojvodini 
osnovan je od strane Skupštine AP 
Vojvodine, sa ciljem da podstiče strana 
ulaganja u AP Vojvodini. Osnovne aktivnosti 
obuhvataju pružanje konsultantskih usluga 
stranim investitorima - informacioni “one 
stop shop” sa svim relevantnim 
informacijama neophodnim za donošenje 
odluke i olakšavanje procesa investiranja u 
Vojvodini; poslovnu edukaciju svim nivoima 
vlasti, po pitanju privlačenja stranih direktnih 
investicija; marketing investicionih 
potencijala Vojvodine; razvoj poslovnih 
inkubatora i tehnoloških parkova. VIP Fond 
svoje usluge stranim investitorima ne 
naplaćuje.

Grad Kragujevac

Kragujevac, kao najpoželjnija investiciona 
destinacija centralne Srbije, u poslednje tri 
godine beleži ulaganja od preko 400 miliona 
eura u proizvodne i trgovačke lance, 
stambene kompleks. Za investiranje u 
Kragujevac već su se opredelili "Plaza", 
"Merkator", "Tuš", "Supernova", "Metro", 
"Forma ideale". Međutim, po značenju ne 
samo za privredu Grada već i države Srbije, 
svakako najvažniji "Fiat", čijim dolaskom se 
vrši kompletna revitalizacija auto industrije, a 
taj korak ujedno predstavlja i snažan signal 
za druge investitore. Iz svega navedenog 
nesumljivo je da vaš novac uložen u 
Kragujevac znači siguran profit! Vreme je da 
investirate u Kragujvac koji je u 2007. godini 
proglašen "Gradom budućnosti" i najboljim 
gradom domaćinom u Srbiji, a 2008. godine 
je među prva tri grada u Srbiji, dobio 
sertifikat kao grad sa povoljnim poslovnim 
okruženjem!
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Grad Kruševac/City of 
Krusevac

Kruševac, nekada srednjovekovna srpska 
prestonica, danas predstavlja administrativni, 
kulturni, obrazovni, informativni i sportski 
centar Rasinskog okruga. Kruševac ima 
65.000 stanovnika na teritoriji grada i preko 
145.000stanovnika na teritoriji opštine, koja 
zahvata povrsinu od 84 kvadratna 
kilometra.Prosečna gustina naseljenosti je 
154 stanovnika na kvadratnom kilometru ,što 
je znatno iznad proseka za Srbiju i Rasinski 
okrug.Geografski polozaj Kruševca je 
relativno povoljan.Neposredno okruzenje 
Kruševca čine planinski masivi 
Kopaonika,Goča i Željina sa zapada, velikog i 
Malog Jastrepca sa juga. Zapadna i Južna 
Morava sa Rasinom, čine najveće vodene 
tokove ovog područja. Opština ima odlične 
saobraćajne veze sa glavnim putnim 
pravcima. Kroz opštinsku teritoriju prolazi 
magistralni put M-5 koji povezuje opštinu sa 
magistralnim putem M-1 Beograd-Niš. 
Najvažnije privredne oblasti u opštini su: 
hemijska, metaloprerađivačka, prehrambena, 
drvoprerađivačka, tekstilna industrija, 
građevinarstvo, turizam, ugostiteljstvo i 
trgovina.

Grad Niš/ City of Niš

Grad Niš ima jako povoljnu lokaciju, 
infrastrukturu i lokalnu vlast istinski 
orijentisanu ka lokalnom ekonomskom 
razvoju. Na raspolaganju su greenfield i 
brownfield lokacije u industrijskim zonama, 
inovativni centri i odlična poslovna klima. 
Uspeh investicionih projekata je 
zagarantovan efikasnom administracijom i 
visoko obrazovanim kadrom, jer Grad Niš 
investira u budućnost. Dobrodošli u evropski 
Grad, Grad Niš.
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Grad Šabac

Šabac je grad velikih potencijala, duge 
tradicije u industrijskoj proizvodnji i duha koji 
podržava napredno i novo. Šabac je pouzdan 
partner svima koji žele više i bolje, svima koji 
su spremni da rade puno, ali i da dosta 
zarade. Budućim partnerima nudimo veliki 
kompleks komunalno opremljenog zemljišta, 
brz postupak dobijanja dozvola i stručne 
saradnike koji će na najbolji način realizovati 
sve zamisli. Sigurni smo da je Šabac Vaš 
pouzdan partner!

Grad Subotica

Subotica – privlačna raznolikost! Viševekovna 
tradicija i kultura su garancija naših iskustava 
i spremnosti za daljnu saradnju u svim 
oblastima radi poboljšanja uslova 
življenja.Dobra geografska pozicija Subotice, 
na magistrali glavnih evropskih saobraćajnih 
koridora, dugogodišnja privredna i 
stvaralačka iskustva, odgovarajuće lokacije i 
veliki potencijal razvoja turizma, naša su 
prednost koju nudimo investitorima.

Grad Vranje

Grad Vranje nalazi se na jugu Srbije i 
predstavlja administrativni, privredni, 
obrazovni, kulturni i sportski centar Pčinjskog 
okruga.Prioritet grada je ubrzani razvoj malih 
i srednjih preduzeća, i samim tim otvaranje 
novih radnih mesta. Dosadašnji napori su 
urodili plodom, odnosno iz godine u godinu 
broj nezaposlenih lica se smanjuje.Takođe, 
povećano je interesovanje investitora, kojima 
grad pruža razne olakšice. Izuzetno povoljan 
geografski položaj(koridor 10), kvalifikovana 
radna snaga, povoljno poslovno okruženje, 
prednosti su Vranja u odnosu na druge 
sredine.
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Grad Zrenjanin/ The City of 
Zrenjanin 

Najbolji grad u Srbiji i drugi u Jugoistočnoj 
Evropi po uslovima poslovanja (Svetska 
Banka – „Poslovanje u JIE za 2008.“)
-Besplatno građevinsko zemljište u novim 
industrijskim parkovima
- Industrijski parkovi potpuno opremljeni 
infrastrukturom
- Slobodna zona Zrenjanin (jedna od 3 u 
Srbiji)
- Pristup glavnim transportnim mrežama 
(putni, železnički, rečni, vazdušni transport)
- Kvalifikovana i iskusna radna snaga
- Duga industrijska i poslovna tradicija
- Efikasna i brza administracija

Gradska opština Novi Beograd

Gradska opština Novi Beograd je 
najatraktivniji deo Beograda po potencijalnim 
mogućnostima ulaganja u nove objekte. 
Brojni investitori prepoznali su u Novom 
Beogradu odlične građevinske lokacije, 
modernu komunalnu infrastrukturu, 
mogućnost brzog započinjanja gradnje, 
efikasnu građevinsku operativu, podršku 
lokalnejavne uprave i grada Beograda. 
Najvažniji partneri Novog Beograda u 
investicionom razvoju i upravljanju 
nekretninama su Centar za razvoj lokalne 
ekonomije, Direkcija za građevinsko zemljište 
i izgradnju Beograda i Javno preduzeće 
Poslovni prostor Novog Beograda.

Gradska razvojna agencija 
Banja luka

Gradska razvojna agencija pruža neposrednu 
podršku kako postojećim tako i potencijalnim 
malim i srednjim preduzećima i 
preduzetnicima, podstiče njihov razvoj i 
doprinosi rastu društvenog bruto proizvoda i 
otvaranju novih radnih mjesta.Agencija 
djeluje kao pravno lice i
neprofitna organizacija, a nadzor nad radom 
Agencije vrši Skupština Grada i 
Gradonačelnik
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Hypo Alpe-Adria-Bank a.d.

Hypo Alpe-Adria-Bank a.d. Beograd posluje u 
Srbiji od 2002. godine, kao deo Hypo Alpe-
Adria-Bank International, najuspešnije 
regionalne banke alpsko-jadranskog regiona. 
Danas je to jedna od pet najznačajnijih 
finansijskih institucija u zemlji, prisutna u 
svim većim privrednim centrima, čiji je 
stabilan i značajan finansijski potencijal 
omogućio orijentaciju ka dugoročnom 
investicionom finansiranju, pa je tako Hypo 
Alpe-Adria-Bank a.d. Beograd postala jedna 
od najznačajnijih banaka u podsticaju 
privrednog razvoja Srbije.
Hypo Alpe-Adria-Bank a.d. Beograd izgradila 
je imidž visoko profesionalne i sigurne 
institucije koja prepoznaje potrebe tržišta i 
razume svoje klijente, i sa njima uspostavlja 
partnerski odnos. Na tržištu je poznata i kao 
banka koja fleksibilno i brzo donosi odluke i 
efikasno završava poslove. Kombinacija svih 
tih faktora je rezultirala velikim brojem 
klijenata koji su joj ukazali poverenje a 
kojima nudi širok spektar bankarskih usluga, 
kako u oblasti poslovanja sa privredom, tako 
i u poslovanju sa stanovništvom.

Hypo Alpe-Adria-Rent d.o.o. 
Beograd

Hypo Alpe-Adria-Rent d.o.o. Beograd 
osnovan je 2006. godine kao članica Hypo 
Leasing Grupacije i prva je finansijska 
institucija koja je na srpskom tržištu ponudila 
mogućnost poslovnog zakupa (operativnog 
lizinga). Hypo Alpe-Adria-Rent bavi se 
poslovnim zakupom vozila, nekretnina i 
plovila na tržištu Srbije.

IBERIAN INTERNATIONAL

Mi smo agencija za nekretnine sa 
ekspoziturama u Ujedinjenom Kraljevstvu i 
Španiji. Nudimo širok spektar nekretnina u 
Španiji, Italiji, Turskoj, Grčkoj i Belizu u SAD 
- a naš profesionalni tim nudi prvoklasne 
usluge.
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Information and Technologic 
Center  Moscomarchitecture

Gradski katastar Moskve pruža svim 
zainteresovanim stranama relevantne, 
pouzdane i pravno valjane informacije 
potrebne za donošenje odluka, planiranje 
investicija, projektovanje i nadzor gradnje u 
okviru grada od strane gradskih vlasti i 
društva. Ove informacije sadrže podatke o 
trenutnom stanju i iskorišćenosti gradskog 
područja, gradskim planskim regulativama, 
izgradnji i arhitektonskim projektima koji su 
u toku, kao i vrednosti pojedinih delova 
grada.

Ivera d.o.o

IVERA Investicije nastala je sa ciljem da se u 
poslovanje firme IVERA d.o.o. uvede nova 
aktivnost poslovanja - investiranje u 
izgradnju stambenih i poslovnih objektata. S 
ciljem da na tržištu Beograda osnažimo 
paletu ponude stanova i poslovnih objekata 
uvek smo, shodno već utvrdjenim načelima 
poslovanja firme obezbeđivali najviši kvalitet 
usluga.
Mi gradimo sa stilom i po vašem ukusu. Ne 
pratimo trendove u građevinarstvu, već ih 
kreiramo za vas.
Postujemo vaše želje. Osluškujemo pažljivo 
vaše potrebe.
Vi, naši klijenti, ste na prvom mestu. 
Gradimo životne prostore izuzetnog kvaliteta 
i funkcionalnosti uz prilagodjavanje 
savremenom životu. Sa nama, vašem životu 
ćete dati još jedan viši nivo.

"Kastor" agencija za nekretnine 
Subotica

Agencija "Kastor" iz Subotice je osnovana 
1991 godine i klijentima pruža potpunu 
uslugu u prometu nepokretnosti
. Naš slogan POZNATI, PRIZNATI I TRAŽENI, 
je kreiran od strane samih građana Subotice 
u nenaručenoj novinskoj 
anketi o radu ovlašćenih posrednika u 
prometu nepokretnosti.Sa ponosom ističemo 
da posle višegodišnjeg uspešnog 
poslovanja, pored navedenog slogana, može 
se dodati i POSTOJANI.
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King Sturge d.o.o.

„King Sturge“ je jedna od najvećih nezavisnih 
evropskih konsultanatskih kompanija u 
oblasti nekretnina sa sedištem u Londonu, 
preko 150 predstavništava širom sveta, 
3.800 zaposlenih, 286 pratnera i 1,904 
radnika samo u Evropi. Predstavništvio u 
Beogradu postoji od 2001.godine, a tim koji 
uspešno funkcioniše u poslednjih sedam 
godina biće uskoro udvostručen.

Kozarska Dubica

Opština Kozarska Dubica ima veoma povoljan 
geografski položaj i dobru saobraćajnu 
povezanost.Smještena je
u sjeverozapadnom dijelu Republike Srpske i 
Bosne i Hercegovine, u donjem toku rijeke 
Une i središnjem toku rijeke Save. 
Prostire na sjeverozapadnim padinama 
Kozare i sjeveroisto nim padinama Prosare,na 
površini od 499 km2 , 
a geografski pripada i oblasti Panonske nizije, 
sa prosječnom nadmorskom visinom od 200 
m

Kuće Beodom d.o.o.

Kuće Beodom doo se bavi razvojem 
nekretnina sa fokusom na dizajn i izgradnju 
nisko-energetskih stambenih zgrada. Mi 
implementiramo energetsku efikasnost i 
koristimo obnovljivu energiju (kao što je 
solarna i geotermalna) u svim našim 
zgradama. Naša prva zgrada, Amadeo, je 
prva takve vrste u Srbiji. U procesu smo 
razvoja više projekata, podižući kvalitet u 
Srbiji na novi veći nivo.
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Legat Co.d.o.o.

Legat Co d.o.o. je jedna od vodecih firmi u 
oblasti posredovanja u prodaji i kupovini 
nekretnina na teritoriji Beograda i Srbije. Iza 
Legata stoji deset godina iskustva i uspesno 
realizovani poslovi na pronalazenju lokacija i 
pribavljanju dokumentacije za izgradnju 
objekata kao sto su Merkator, Gorenje, 
Perutnina Ptuj, Hyundai, Famis itd. Pored 
aktuelne ponude stanova, kuca i poslovnih 
prostora u Beogradu, Cacku i Valjevu, Legat 
pronalazi i obezbedjuje atraktivne lokacije u 
Beogradu i okolini, pogodne za izgradnju 
stambenih, komercijalnih i privrednih 
objekata, uz resavanje imovinsko-pravnih 
probelma i angazman Legatove advokatske 
kancelarije na pribavljanju kompletne 
dokumentacije za izgradnju objekata.

LOKALNA  AGENCIJA  ZA  
RAZVOJ  NOVI GRAD

Lokalna agencije za razvoj opštine Novi Grad 
( u daljem tekstu: agencija) je zvanično 
osnovana uz finansijsku i tehničku podršku 
Opštine Novi Grad, i to Odlukom Skupštine 
opštine od 29.12.2004.g., uz Izmjene i 
dopune Odluke o osnivanju od 
08.04.2005.g., a u skladu sa Zakonom o 
podsticanju razvoja malih i srednjih 
preduzeća( Sl.glasnik RS broj 64/02). 
Agencija je neprofitna organizacija usmjerena 
na strateški razvoj opštine, i kreiranje 
konkurentnog ekonomskog okruženja za 
poslovanje, implementaciju razvojnih 
projekata, finansiranih od strane opštine, 
strukturnih fondova na nivou RS/BIH, ali i iz 
EU, Razvojnih programa UN-a, Svjetske 
banke i drugih međunarodnih institucija. 
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Lokalna razvojna agencija 
"ŠIPOVO PROJEKT"

LRA “ŠIPOVO-PROJEKT” Šipovo je osnovana 
sa ciljem da bude generator integralnog 
sistema podrške lokalnom ekonomskom 
razvoju opštine Šipovo.Naša misija je 
podsticanje razvoja malih i mikro privrednih 
subjekata na principu preduzetništva u cilju 
bržeg razvoja opštine Šipovo. U sadržaju 
rada Agencije su: sprovođenje zadataka 
Evropske povelje o malim preduzećima, 
priprema i izrada razvojnih projekata, 
strategija planova i programa; podsticanje 
transfera novih znanja i tehnologija; 
konsalting usluge i dr.

Lufthansa

Lufthansa, najveća inostrana avio kompanija 
na ovim prostorima sa udelom u tržištu većim 
od 22% , ima dugu, 41-godišnju istoriju 
letenja za Beograd, počevši od 1967. godine 
kada je dobila dozvolu za uvodjenje 2 
redovna leta nedeljno iz Beograda za 
Frankfurt preko Budimpešte i Minhena.
Danas Lufthansa ima svakog dana 5 direktnih 
letova za Nemačku, 2 za Frankfurt i 3 za 
Minhen, odnosno ukupno 35 letova nedeljno. 
Leteći iz Beograda preko Nemačke putnici 
imaju vezu do 208 destinacija u 81 zemlji.

Mace d.o.o Beograd

Mace je jedna od najvećih i najuspešnijih 
kompanija u oblasti gradjevinskog i projekt 
menadžmenta. Mace sebe vidi kao inovatora 
u praksi i kompaniju koja podržava stalni 
industrijski razvoj i inovacije u raznim 
oblastima građevinarstva.Mace obezbeđuje 
različite vrste usluga u ovoj oblasti, kao što 
su upravljanje procesom, dizajn 
menadzment, inzenjerske usluge, upravljanje 
rizikom i sl.
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MEPEX CONSULTING d.o.o.

Kompanija MEPEX CONSULTING osnovana je 
januara 1990. godine kao jedno od prvih 
privatnih preduzeća ovog tipa u Jugoslaviji. 
Građevinsko preduzeće je inženjering tipa - 
obuhvata projektovanje, organizaciju gradnje 
objekata visokogradnje i niskogradnje 
(zapošljava veći broj inženjera sa licencama 
za projektovanje i izvođenje svih vrsta 
građevinskih, građevinsko-zanatskih i 
instalaterskih radova),

MVP

MPV je deo ugledne nemacke internacionalne 
grupe koja se bavi investicijama i 
izvodjenjem gradjevinskih projekata. U Crnoj 
Gori gradimo stanove za odmor po visokim 
svetskim normama na najboljim primorskim 
lokacijama. Projekte odlikuje jedinstvena 
kombinacija moderne mediteranske 
arhitekture,savremenog unutrasnjeg 
uredjenja i udobnosti stanovanja.Visoka 
svest o ocuvanju okoline i narocita briga o 
prirodnim resursima su nas prioritet.

Opština Ada 

Opština Ada se nalazi na severu Banata i 
prostire se na površini od 228,6 km2. Dobra 
povezanost sa: Beograd (150km), Novi Sad 
(75 km), Mađarskom granicom (45km) i 
granicom sa Rumunijom (65 km), kao i 
glavnim saobraćajnicama čini Adu idealnu 
lokaciju za proizvodne aktivnosti. Lokacije u 
industrijskoj zoni su dostupne investitorima 
po veoma povoljnim cenama i opremljene su 
sa kompletnom infrastrukturom. Vodeće 
industrije u ovoj opštini su: metalska 
industrija, tekstilna i poljoprivreda.
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Opština Istočna Ilidža

Opština Istočna Ilidža je smještena u 
centralnom dijelu Republike Srpske, nalazi se 
u podnožju olimpijskih planina i naslanja se 
na Sarajevo – glavni grad Bosne i 
Hercegovine. Opština se prostire na teritoriji 
od 29 km² na kojoj živi oko 20.000 
stanovnika. Opštinu karakteriše dobra 
saobraćajna povezanost, putevi (Sarajevo - 
Podgorica; Sarajevo - Beograd;) blizina 
željeznica i međunarodnog aerodroma – 1 
km. Izgrađena je poslovana i industrijska 
zona te industrijska zona 2 u fazi izgradnje. 
Zahvaljujući prednjem i drugim 
pogodnostima prisutan je veliki broj domaćih 
i stranih investitora. Trenutna vrijednost 
investicionih ulaganja je oko 500 miliona 
maraka. Nakon završetka tih investicija 
očekuje se od 1000 do 1200 radnih mjesta.

Opština Kikinda/ Kikinda 
municipality

Kikinda Municipality is in the Republic of 
Serbia and occupies the territory of north-
west Banat. Kikinda is the centre of North-
Banat district and has borders with five 
municipalities and two countries: Romania 
and Hungary. 
There are five border crossings in the near 
Kikinda surrounding of 120 km there are over 
4 million people. The municipality consists of 
the town of Kikinda and 9 settlements on the 
overall area of 782 km2 with population of 
67002.

Opština Knjaževac

Knjaževac se nalazi u istočnoj Srbiji na 
granici sa Bugarskom. Najveći potencijal 
opštine predstavlja Stara planina sa vrhom 
Babin zub, koji pruža mogućnosti za razvoj 
turizma i održavanje sportskih i kulturnih 
manifestacija. Knjaževac je poznat kao 
voćcarsko-vinogradski kraj. Najzastupljenije 
grane privrede, po kojima je grad poznat, su 
mašinska industrija,industrija nameštaja, 
tekstilna, prehrambena i industrija kože i 
obuće.

Dynamic Communications Group doo, Cara Nikolaja II 90, 11000 Beograd, Serbia 
Tel: +381 11 3440247,Fax: +381 11 2434346, Email: office@belre.org Web:www.belre.org

page 17



ime firme kratak opis

Opstina Koceljeva Municipality 
of Koceljeva

Koceljeva je lepa varošica 80km zapadno od 
Beograda na magistralnom putu M21, 30km 
od rečne luke i od pružnih pravaca Istambul-
EU I Budimpesta -Juzni Jadran. Poseduje 
urbanizovanu I opremljenu industrijsku zonu 
od 30ha. Kvalitetna I kvalifikovana radna 
snaga - potencijal I kapital! Dosadašni 
investitori -najbolja preporuka budućim: 
Rauch Fruchsafte, Asamer Holding , Pichler 
Ziegel, Ausrtija, ZA Fruit, Nemačka, Fenix, 
RF...

Opština LAKTAŠI

Mjesto gdje stvaramo novi kvalitet života! 
Prepoznatljivi smo po tradiciji u privatnom 
preduzetništvu
, izuzetnom geostrateškom položaju, obilju 
prirodnog bogastva i razvijenoj 
preduzetničkoj infrastrukturi.
Naša snaga je u: 
-značajnim investicionim potencijalima, 
posebno u oblasti poljoprivrede i banjskog 
turizma,
-brzoj i efikasnoj adminisraciji koja je uvjek 
na strani investitora,
-funkcionalnim poslovnim zonama 
predviđenim Strategijom razvoja do 2015. 
godine
Vaš uspjeh je i naš uspjeh.

Opština Loznica

Loznica se nalazi u Jugositočnoj Evropi, na 
zapadu Srbije, graniči se sa Bosnom i 
Hercegovinom, što obezbeđuje jednostavan 
pristup regionalnom tržištu od 14 mil. 
potrošača. 
Loznica nudi efikasnu administraciju, iskusnu 
radnu snagu, razvijenu infrastrukturu, bogate 
prirodne resurse i odlične turističke 
potencijale. Zemljište pogodno za grinfild i 
braunfild investicije obuhvata više od 200 
hektara.
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Opština Mali Iđoš

Opština Mali Iđoš je opština u Republici Srbiji. 
Nalazi se u AP Vojvodina i spada u Severno-
bački okrug. Po podacima iz 2004. opština 
zauzima površinu od 181 km² (od čega na 
poljoprivrednu površinu otpada 16901 ha, a 
na šumsku 44 ha. Sedište opštine je grad 
Mali Iđoš. Opština Mali Iđoš se sastoji od 3 
naselja. Po podacima iz 2002. godine u 
opštini je živelo 13494 stanovnika. Po 
podacima iz 2004. prirodni priraštaj je iznosio 
-9,4‰, a broj zaposlenih u opštini iznosi 
2081 ljudi.

Opština Paraćin

Paraćin gradu srcu Srbije, 156 km južno od 
Beograda. Nova Industrijska zona ''Zmič'' 
veliki industrijski potenijal, ukupne površine 
46,27 ha;Korisnik zemljišta Opština Paraćin; 
Pozicija: pored Koridora 10;Urađena 
dokumentacija Plan detaljne regulacije; 
Izgrađena trafo stanica TS 2x 630 KVA; U 
toku je izgradnja infrastrukture do take ulaza 
iu industrijsku zonu.

Opština Pirot

Pirot se nalazi skoro u samom središtu 
Balkana, na pola puta izmedju Niša i Sofije, 
na sredini izmedju Panonske nizije u 
Podunavlju i Tračke nizije na samom rubu 
Evrope, na najkraćem putu za Aziju. Opština 
Pirot ima približno 70.000 stanovnika i 
prostire se na površini od 1.235 km2 , što je 
čini jednom, po prostranstvu, najvećih 
opština u Srbiji. Smešten je u dolini reke 
Nišave, na medjunarodnom putu za Bliski i 
Srednji istok. Grad Pirot je smešten u 
severozapadnom delu pirotske kotline 
(dugačke oko 14km, i široke 3-9 km). Južni 
obod pirotske kotline omeduju ogranci Vlaške 
planine, na zapadu je Suva planina. Na 
severu se kotlina sužava i prelazi u usku 
dolinu reke Nišave izmedju Suve planine i 
Svrljiških planina.
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Opština Sokobanja / 
Municipality of Sokobanja

Sokobanja se nalazi na jugoistoku Srbije, 
udaljena je 30 km od Koridora 10, 220km od 
Beograda , 180km od Sofije i 60 km Niša. 
Sokobanja spada u najatraktivnije srpske 
banje i pored zdravstvenog, ima ogromne 
mogućnosti za razvoj sportskog, kongresnog, 
rekreativnog i seoskog turizma. Opština je 
započela realizaciju brojnih projekata, koji će 
omogućiti brži razvoj opštine i privlačenje 
investitora .

Opstina Zvornik

Opština Zvornik se nalazi u istočnom dijelu 
Republike Srpske i BiH.Prostire se na površini 
od 387km2, gde živi oko 65.000 
stanovnika.Spada u srednje razvijene opštine 
u RS. Ukupan godišnji prihod privrede preko 
380 miliona KM. Preduzeća ima 
240,preduzetnika 1000,ustanove 40, gde 
trenutno radi oko 10.000 zaposlenih. 
Prirodna bogatstva: hidropotencijal Drine, 
izvori mineralne vode, šume, kvarcni pjesak, 
opekarska glina, kamen krečnjak.

Paradise Angels

Novoizgradjeni apartmani na lokaciji 
Krimovica, udaljenoj 10km od Budve na 
prelepoj, pitomoj mediteranskoj padini sa 
pogledom na more. Kompleks ce biti 
ogradjen u kamenu sa 
dvadesetcetvorocasovnim obezbedjenjem i 
odrzavanjem. Apartmani su potpuno 
nezavisne arhitektonske celine, skladno 
uklopljene po 2 ili 3 u jednom objektu. Kako 
Mediteranu dolikuje, fasade i dvoriste su 
uradjeni od kamena, sa ogradama od 
kovanog gvozdja. Tri najlepse plaze 
crnogorskog primorja nalaze se na 
udaljenosti od 2,5 do 4km od vase vile: Jaz, 
Ploce i Trsteno. Apartmani su opremljeni u 
potpunosti, do najsitnijeg detalja.
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PHIWA d.o.o.

Firma „PHIWA“ d.o.o. Subotica je deo 
matične kompanije „Walther Gruppe“.
Naša je snaga u našem dugogodišnjem 
iskustvu i internacionalnom investicionom 
poslovanju.
To Vam garantuje sigurnost planiranja i visok 
kvalitet gradnje prema nemačkim 
standardima i normativima.
U naše profesionalno ponašanje spada i 
mogućnost fleksibilnog prilagođavanja 
željama naših klijenata, kao i negovanje 
odnosa sa opštinama i klijentima.
Korektno i pošteno poslovanje i pridržavanje 
svih ugovora za nas su sami po sebi 
razumljivi i predstavljaju osnovu našeg 
poslovanja. Sve nas je to učinilo pouzdanim i 
omiljenim partnerom.

Pink Nekretnine D.O.O.

Građevinsko preduzeće pink nekretnine iz 
beograda svoje poslovanje bazira na 
investicionoj gradnji i adaptaciji stambeno 
poslovnih prostora. Desetogodišnje 
poslovanje ovog preduzeća odlikuje visok 
stepen profesionalizma i iskustva. U okviru 
preduzeća radi i agencija za promet 
nekretnina. vršimo procenu. Dajemo pravne 
savete. Nas moto je iskustvo, kvalitet usluga, 
zadovoljni klijenti.

Poslovni sitem Stankom. a.d.

Stankomova pozicija na tržištu utemeljena je 
na više od 7000 novoizgrađenihstanova. 
Stankom gas gasifikovao je više od 10.000 
domaćinstava. Konstantno nastojeći da 
omogući BOLJI KVALITET ŽIVOTA, Stankom 
je bio prvi koji ne samo da je gradio stanove 
već je gradio i okruženje: zelene površine, 
sporztske terene i druge kapacitete. Stankom 
je uvek težio boljem kvalitetu svojih 
proizvoda. Shodno tome, početkom 2006. 
god. dobio je sertifikat ISO 9001:2000.
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Preduzće za proizvodnju
trgovinu i usluge "EUROSTAN" 
D.O.O.

Preduzeće EUROSTAN, kao posrednik u 
prometu nekretnina u Beogradu, razvija 
svoju poslovnu aktivnost na iskustvima 
sličnih firmi iz zemalja sa dugom tradicijom 
postojanja trzišta nekretnina. Stavljajući u 
prvi plan znanje i dobru volju, EUROSTAN, je 
sastavio tim od ljudi različitih profesija, 
bogatog zivotnog i radnog iskustva, tim kome 
cilj nije samo da učestvuje već i da bude 
najbolji.

Preduzeće „Europa Exclusive“ 
d.o.o.

Preduzece “Europa Exclusive” je jedna od tri 
najvece kompanije u oblasti nekretnina na 
tržištu Srbije. Osnovano je 02. avgusta 2001. 
godine i od tada je registrovano za vršenje 
sledecih poslova: 
- investicije u gradevinarstvu
- posredovanje u prometu nepokretnosti
- posredovanje u izdavanju nepokretnosti
-projektovanje, izvodenje radova i nadzor…

"PRIVET EXPO" Ltd

Izložbena kompanija "Privet Expo" prisutna je 
na tržištu usluga oglašavanja i izlaganja od 
1992. godine kao zvanični organizator 
manifestacija specijalizovanih za nekretnine: 
"SECOND HOME", "MREF", "NEDVIJIMOST". 
Ova kompanija nudi srpskim partnerima širok 
spektar mogućnosti na ruskom tržištu 
nekretnina koje je u usponu. SECOND HOME 
prikazuje rezidencijalne nekretnine svih vrsta 
i na velikom broju lokacija. MREF pomaže pri 
pronalaženju investitora za projekte 
nekretnina i prezentuje komercijalne i 
rezidencijalne objekte prisutne na ruskom 
tržištu.
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Privredno društvo "VHS Trade" 
d.o.o.

Agencija VHS pruža maksimalnu 
profesionalnu uslugu uz punu pravnu 
sigurnost,brzu i zadovoljavajuću prodaju i 
kupovinu nepokretnosti. Agencija ima 
dugogodišnje iskustvo u prometu 
nekretnina.Jedan je od osnivača i član 
asocijacuje Udruženja posrednika u prometu 
nekretnina-UPPN.U ponudi ima stanove svih 
struktura, novogradnji,salonskih 
stanova,kuća,vikendica,lokala i 
placeva.Agencija VHS ima u Beogradu tri 
poslovnice, u Đušinoj 10, Dobračinoj 6, 
Drinčićeva 8 i u Republici Srpskoj -u 
Prijedoru.

PROFITIM nekretnine

Profitim ima dugogodišnje iskustvo u 
prometu nekretnina. Član je Udruženja 
posrednika u prometu nekretnina UPPN. Naš 
efikasan softver omogućava brzo 
pretraživanje bogate ponude, ukrštanje 
podataka (spajanje kupaca i prodavaca) i 
pružanje svih potrebnih informacija 
klijentima. U okviru agencije postoji i deo 
zadužen za građevinska i financijska ulaganja 
u poslove prodaje nekretnina.

Republička agencija za razvoj 
malih i srednjih preduzeća

Ciljevi djelovanja: povećanje učešća malih i 
srednjih preduzeća u ukupnoj privredi 
Republike Srpske; promjena strukture 
djelatnosti sa povećanjem učešća proizvodnih 
djelatnosti i usluga u ukupnom društvenom 
proizvodu; povećanje tehnološkog razvoja, 
konkurentnosti i otvaranje novog tržišta za 
mala i srednja preduzeća; povećanje broja 
poslovnih subjekata i novozaposlenih radnika 
u ovim preduzećima; obrazovanje za 
preduzetništvo i obuka preduzetnika; 
uspostavljanje regionalne saradnje sa 
susjednim zemljama radi razmjene iskustva i 
ostvarivanja regionalnih komparativnih 
prednosti za preduzetništvo
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SIEPA

Agencija za strana ulaganja i promociju 
izvoza Srbije (SIEPA) je vladina organizacija 
posvećena efikasnoj pomoći stranim 
investitorima i kupcima. Glavne usluge koje 
se nude potencijalnim investitorima su 
besplatne i uvek spremne: pružanje 
statističkih, ekonomskih i pravnih informacija 
vezanih za investicije, baza podataka 
Greenfield i drugih investicionih prilika, uz 
organizovanu posetu lokacijama, pomoć u 
pribavljanju registracija,licenci, dozvola i 
ostale dokumentacije, identifikovanje lokalnih 
partnera i dobavljača,uključujući i 
organizovanje sastanaka, predstavljanje 
projekata spremnih za investiranje, 
održavanje baze podataka investicija i 
izvoznika,pružanje analiza i studija po 
sektorima.

Small Steps Holding d.o.o.

Preduzeće za upravljanje biznis parkom. 
Osnivan od strane opštine Mali Iđoš i 
austrijskog kapitala. Biznis park Small Steps 
se nalazi kod južnog ulaza na teritoriju 
opštine Mali Iđoš, pored samog isključenja sa 
autoputa kod Feketića, na udaljenosti pola 
kilometara od naselja. Veličina industrijske 
zone u prvoj fazi, iznosi 40 hektara. U toku je 
izgradnja infrastrukturnog opremanja 
novoformiranih parcela.

SP ARH Bioinzenjering d.o.o.

Kompanija za Inženjering, Konsalting 
Investiranje i Izgradnju Vlasnik sa timom 
firme je aktivan u Srbiji od 1998. Trenutno 
gradimo novi stambeno-poslovni objekat od 
preko 1.200 m2 u Beogradu a u planu je novi 
projekat od 3200 m2 na Vračaru. Naša 
Kompanija Dizajnira, finansira i gradi 
sopstvene projekte.
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Stan Ovink

Stan Ovink je preduzeće za promet 
nekretnina.
Osnovano je 26. maja 1990.god. Sa sedištem 
na Vračaru,
Rudnička 6, čiji je direktor i vlasnik Vinko 
Čajević.
Na svim lokacijama: 
stanovi svih struktura, 
-kuće, 
-placevi, 
-poslovni prostori.
Pravna sigurnost, geodetske usluge, 
obezbeđujemo kredite.
Dugogodišnje poslovanje je dokaz našeg 
kvaliteta i uspešnosti.

STANART DOO 

Magazin “Em na kvadrat” je jedinstven, 
luksuzno opremljen mesečnik na domaćem 
tržištu, koji služi kao vodič kroz svet 
nekretnina, arhitekture, građevinarstva, 
enterijera, dizajna i kulture stanovanja. “Em 
na kvadrat” se distribuira u Srbiji, Crnoj Gori i 
Republici Srpskoj.

StudioDosi

Mi smo arhitektonska i inženjerska firma sa 
sedištem u Ravenni,Italiji.Multidisciplinarni 
tim koji vodi Stefano Dosi,inženjer i 
univerzitetski profesor,i Claudia Cirolli, 
arhitekta, angažovana kako na tehničkim 
projektima za industrijske premise (ENI, 
Italgas, Ecofuel i sl.) tako i na arhitektonskim 
projektima za privatne investitore (hoteli, 
trgovinski, rezidencijalni i poslovni 
objekti).Od 2007 godine poslujemo u Srbiji, 
razvijajući 4000 m2 rezidencijalnih objekata 
u Beogradu
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TEHNICOM CONSTRUCTION

Osnovano 2001. godine preduzeće se bavi 
projektovanjem i izgradnjom poslovnih i 
stambenih objekata. Vrši poslove tehničke 
kontrole, stručnog nadzora i inženjeringa. 
Kontroliše ceo proces od pribavljanja 
zemljišta do tehničkog prijema i dobijanja 
upotrebne dozvole. U izgradnji se najčešće 
koriste prirodni materijali: giter blok i drugi 
opekarski proizvodi. Preduzeće ima projektni 
biro, službu nabavke, administraciju, 
operativu

TOMING-CONSULTING d.o.o.

TOMING-CONSULTING d.o.o. je preduzeće za 
poslovanje nekretninama za potrebe domaćih 
i stranih investitora, građevinski inžinjering, 
stručno savjetovanje kupcima te realizaciju 
projekta od ideje do izvođenja. 
Specijalizirano je za tržište jugoistočne 
Europe. Preduzeće sarađuje sa priznatim 
preduzećima te je usposobljeno za razvoj, 
vođenje, investiranje i upravljanje projekata 
te razvijanje poslovnih procesa logistike i 
distribucije.

Trimo Inženjering d.o.o.

Trimo Inženjering d.o.o. Je preduzeće koje se 
bavi inženjeringom, proizvodnjom, montažom 
i održavanjem čeličnih montažnih objekata. 
Deo je Trimo grupe sa sedištem u Trebnju, 
Slovenija, a sopstvena proizvodnja 
prefabrikovanih sendvič panela organitzovana 
je u Šimanovcima nadomak Beograda.Trimo 
poseduje sve potrebne ateste za teritoriju 
Srbije i Crne Gore kao i licence za izvodjenje 
gradjevinskih radova i izradu projektne 
dokumentacije.

Udruženje posrednika u 
prometu nekretnina – UPPN

Udruženje posrednika u prometu nekretnina 
– UPPN je strukovno udruženje preduzeća i 
agencija u prometu nekretnina sa jasnim 
ciljevima i misijom: uređenje i standardizacija 
tržišta nekretnina, formiranje zakonskih 
okvira i regulisanje pravne zaštite učesnika 
na tržištu nekretnina, podizanje nivoa usluga 
i njihova profesionalizacija, edukacija svih 
učesnika na tržištu nekretnina, 
uspostavljanje standarda modernog 
poslovanja u prometu nekretnina...

Dynamic Communications Group doo, Cara Nikolaja II 90, 11000 Beograd, Serbia 
Tel: +381 11 3440247,Fax: +381 11 2434346, Email: office@belre.org Web:www.belre.org

page 26



ime firme kratak opis

YU KAPITAL holding

Yu Kapital je holding kompanija osnovana 
2003,sa iskustvom u privatizaciji, 
konsaltingu,razvoju i realizaciji sopstvenih i 
projekata investitora vezanih za 
nekretnione i investicije uopste.Firma 
obezbedjuje lokacije u industrijskim
i komercijalnim zonama,sprovodi detaljne 
studije izvodljivosti , analizira:makro
i mikro lokacije,pravi preglede investicionih 
potencijala.Na zahtev investitiora ,takodje, 
izradjuje :analize konkurencije, analizu 
preprodaje sa unapredjenjem finansiranja
modela i pracenje njihove realizacije.
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